

PPMG
凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
吴明明
封面暨主编
王磊
头版责编
刘伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

人民日报10月28日社论： 坚定不移推进全面从严治党

丙申金秋，硕果累累。中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议胜利闭幕。这是在中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年的历史节点，在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻，召开的一次十分重要的会议。全会充分肯定了党的十八届五中全会以来中央政治局的工作，高度评价全面从严治党取得的成就。全会全面分析党的建设面临的形势和任务，系统总结近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践，就新形势下加强党的建设作出新的重大部署，充分体现了党中央坚定不移推进全面从严治党的坚强决心和历史担当，体现了全党的共同心声，对确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导力量，对统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进党的建设新的伟大工程、推进中国特色社会主义伟大事业，实现中华民族伟大复兴的中国梦，意义重大、影响深远。

治国必先治党，治党务必从严。全面从严治党，是这次全会的鲜明主题。作为一个有8800多万名党员的大党，作为一个在有着13亿多人口的大国长期执政的党，党的建设关系重大、牵动全局。党的十八大以来，我们党先后召开十八届三中、四中、五中全会，对全面深化改革、全

面依法治国、全面建成小康社会作出了部署，这次全会专题研究全面从严治党，这是党中央着眼于“四个全面”战略布局作出的整体设计，是党中央治国理政方略的渐次展开、深度推进。加强和规范党内政治生活、加强党内监督，是新形势下加强党的建设的重要课题，也是推进全面从严治党的重要抓手。严肃党内政治生活是我们党的优良传统和政治优势，也是全面从严治党的基础，党要管党，首先要从党内政治生活管起；从严治党，首先要从党内政治生活严起。党内监督是党的建设的重要内容，也是全面从严治党的重要保证，党的执政地位，决定了党内监督在党和国家各种监督形式中是最基本的、第一位的。

“法与时转则治，治与世宜则有功。”党中央决定这次全会制定准则、修订条例，正是着眼于推进全面从严治党、坚持思想建党和制度治党相结合的一个重大安排。两个文件最鲜明的特点就是继承和创新的有机统一，既深入总结了我们党在加强自身建设方面的经验和教训，继承了我们党在长期实践中形成的制度规定、发扬了我们党的优良传统，又全面总结了党的十八大以来党中央推进全面从严治党的生动实践，对全面从严治党的理论和实践创新成果进行了集纳，并深入分析新形势下党的建设面临的新情况新问题，直面当前党内政

治生活和党内监督存在的突出问题，聚焦党员领导干部特别是高级干部这个“关键少数”，形成了新的制度安排，实现了党内政治生活和党内监督制度化、规范化、程序化，为推进全面从严治党、提高党的创造力凝聚力战斗力提供了更加有力的制度保障。

一个国家、一个政党，领导核心至关重要。我们这样的大国、大党，要凝聚全党、团结人民、战胜挑战、破浪前进，保证我们党始终成为坚强有力的马克思主义执政党、始终成为中国特色社会主义的坚强领导力量，党中央、全党必须有一个核心。党的十八大以来，习近平总书记带领全党全国各族人民开创了中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程新局面，在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等方面取得了一系列具有重大现实意义和深远历史意义的成就，实现了党和国家事业的继往开来。习近平总书记在新的伟大斗争实践中已经成为党中央的核心、全党的核心。这次全会，正式提出“以习近平同志为核心的党中央”，反映了全党全军全国各族人民的共同心愿，是党和国家根本利益所在，是坚持和加强党的领导的根本保证，是进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、坚持和发展中国特色社会主义伟大事业的迫切需要。这对维护党中央权威、

维护党的团结和集中统一领导，对全党全军全国各族人民更好凝聚力量抓住机遇、战胜挑战，对全党团结一心、不忘初心、继续前进，对保证党和国家兴旺发达、长治久安，具有十分重大而深远的意义。

历史使命越光荣，前进道路越宽广，就越需要我们党谋划全局、引领方向。全会决定，党的第十九次全国代表大会于2017年下半年在北京召开。这是党和国家政治生活中的一件大事，全党要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，团结带领全国各族人民，坚定信心，奋发进取，进一步做好党和国家各项工作，特别是要切实做好思想理论准备工作、组织准备工、经济社会发展工作、意识形态工作，切实维护社会和谐稳定，以优异成绩迎接党的十九大召开。

梦想照亮前方，奋进正当其时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面深入贯彻本次全会精神，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导，继续推进全面从严治党，共同营造风清气正的政治生态，更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处，万众一心、众志成城，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

新华社北京10月27日电

金秋十月·茅山半岛“焕新颜”

140-200m²山水原乡·成品别墅，随心入手



泰山传苍翠，秋水映霞光。已过寒露的茅山半岛已易“新装”，这不仅托福于“秋姑娘”的巧手，更是半岛人辛勤的结晶。近日，茅山半岛将迎来首批别墅业主入住，加上即将开业的茅山半岛酒店，两件大事令人欢喜。



期待已久。此外，兰陵农业合作社在不断升级，成立了“江苏省兰陵农业公司”，未来的一分地及农庄将由专人管理，生态的路子将你带来。

一边是首批业主即将入住的欣喜，一边则是兰陵村民们对二期的翘首以待。据了解，经过对天鹅湖小镇等地的多番考察以及多轮讨论，茅山半岛二期别墅设计图也随之尘埃落定，项目预计十月底正式面世。同时，动物乐园也将与二期同步建设。



大吉大利正是出游度假的好时节，带家人又或邀上三五好友，来一场说走就走的旅行，茅山半岛等你不期而遇。



“焕”山湖新颜

凤尾鸡冠花开，稻谷醇熟
半岛秋装惹人怜

初秋的傍晚，夕阳相映，深秋的茅山半岛多了些许浪漫之色，一家人开车到茅山，无论是登高赏秋，还是到半岛赏湖都是极好的。

傍晚时分，云淡天高，茅山半岛生态湿地公园中，距离尚有余味，令人更觉怜惜不舍：凤尾鸡冠花绽开灿烂的花簇，色彩浓烈如火；一片稻田里由青葱到金黄，沉甸甸的谷穗，透亮了眼睛。

来这儿深吸一口，满肺的负氧离子，放眼望去，秋色怡人！经常有游人误闯桃花园，流连忘返，而半途则张开双臂欢迎每一个造访者。

“焕”酒店启幕

涵田茅山半岛酒店开业在即
南京人短途游之选

以往，南京人来茅山半岛仅仅是为赏景，或者累了，选择一些建设，但茅山半岛将成为周末短途度假之选，因为涵田茅山半岛酒店即将开业。

据了解，仙心岛上的涵田茅山半岛酒店已经基本装饰完毕，环境别致。目前，酒店管理人员已全部到



位，现面向各式人才持续招募和着手培训中。

酒店内设有多项功能体验设施，为客人提供全天候的休闲养生度假服务，让茅山一跃真正变成多层次。

“焕”美墅迎主

首批别墅10月交付
半岛岛主们即将登岛入住

10月茅山半岛迎来了首批别墅交付。日前，通往茅山的景观大道、首批别墅交付景观及一期别墅的六入口均已完成，即将交付的别墅装饰施工已经过多轮验收且无任何问题，很快岛主们就可以搬进自己的新家了。

与此同时，业主的一分地已经划分完毕并上墙公示出来，待交房后开启认领。半山的“农夫”和“农妇”们已在悄悄规划，在邻近庄园或交流。

体验热线 / 025-8481 9666



本广告系要约邀请，买卖双方的权利义务以合同为准，本公司保留对本广告解释权，本公司在法律规定的范围内保留最终解释权。